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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE
Ponedjeljak,  7. VI. 2021.           
Za ++ Stoju Dragičević
Za ++ Jelu i Antu Bevandu i ost.++
Za + Luku Zovku
Za ++ Niku, Moniku i Janju Ostojić i ost.++
Za + Jozu Dragičevića
Za ++ Marka i Anicu Ostojić i ost.++
Za + Žarka Kordića

Subota,  12. VI. 2021.                                                
Za ++ Milicu, Milu, Dragana, Lucu i Matu Turudića
Za ++ Ivana i Ivu Miličević, Jelenu Vuković, Matiju i Matu Bukovca
Za ++ Lenku Beno, Radu i Nadu Džeba
Za + Jozu Primorca
Za ++ Iz obitelji Ivaća i Milenke Kozina
Za ++ Nikolu, Stojku i Janju Vasilj – Grlić, Stojana i Anđu Čilić
Za ++ Maru, Marijana, Ružu i Zlatana Šegu i ost.++ iz 
obitelji Šego i Ostojić

Srijeda, 9. lipnja

Subota, 12. lipnja

Utorak, 8. lipnja

Ivana Vasilj /
Marija Ivanković

Snježana Zovko

Željka Sivrić

Stanka Vasilj

Katarina Džida

LEKTORI (ČITAČI) U LIPNJU 2021.

1. čitanje
i psalmi

1. čitanje, psalmi,
2. čitanje i molitve 
vjernika

1. čitanje, (2. čitanje),
psalmi i molitve
vjernika

19h

Nedjelja, 13. lipnja
11. NED. KROZ GOD.

Četvrtak, 10. lipnja

Petak, 11. lipnja

Ponedjeljak, 7. lipnja

Mirta Buntić /
Lucija Ilić

Ana-Marija Šego /
Ana Milićević

Mirela Azinović

Srijeda,  9. VI. 2021.                                      
Za + Zlatana i Milu Sivrić
Za + Ivana Sivrića – Barana
Za + Jelu Buntić (ženu Martinovu)
Za ++ Peru, Jaku i Iliju Buntića
Za + Miru Čilića
Za ++ Ivana i Ivu Ivanković
Četvrtak, 10. VI. 2021.                                        
Za + Lenku Beno
Za ++ Jozu, Mladena i Dragicu Dragičević i ost.++
Za ++ Janju i Peru Kozinu i ost.++
Za ++ Franju i Ivu Kozina i ost.++
Za ++ Danu i Zlatu Čilić i ost.++
Za ++ Milu i Zlatana Sivrića

Utorak,  8. VI. 2021.                   
Za ++ iz obitelji Kenedija Kozine i Franćeska Sosu
Za ++ Matu i Šimu Čilić – Letić, Maricu Marinčić i ost.++
Za + Antonia Vasilja
Za ++ Anđu Jerković, Ljubicu Petković i ost. ++ iz obitelji  
Jerković i Petković
Za + Stanka Ilića i ost.++
Za ++ Jokana i Ivana Vasilja i Anu Ćorić

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas na Podbrdu molimo krunicu u 16 sati, a u petak 
križni put na Križevcu u 16 sati (ljetni molitveni program). 

UVOD

Marko je jedini od evanđelista sačuvao jedan, doduše 
prilično kratak i štur tekst koji nam ipak otkriva kako 
odnos Isusove šire obitelji prema njemu i njegovu poslanju 
nije bio lišen nesporazuma. Štoviše, čini se da je Isus i kod 
svojih nailazio na nerazumijevanje i otpor. Kako drukčije 
shvatiti njihovu reakciju na okupljanje velikog mnoštva oko 
Isusa koje je spremno slušati njegovu riječ? Umjesto da uži-
vaju u njegovu uspjehu i da se sami priključe tom mnoštvu, 
oni idu «da ga obuzdaju» (Mk 3, 21). On navodi odmah i 
razlog njihove zabrinutosti i odlučnosti da nešto poduzmu: 
«jer se govorilo: ‘Izvan sebe je!’» (3,21). Radilo se očito 
o krilatici koja je kružila u narodu, a koja je odražavala 
reakciju jednog dijela naroda na ono što je Isus govorio 
i činio.
Dok riječ pismoznanaca o Isusovu opsjednuću donose i dru-
gi evanđelisti, reakciju njegove rodbine nalazimo samo u 
Markovu evanđelju. Ako znademo da je Matej preuzeo 
više od devet desetina Markova teksta u svoje evanđelje, 
ona nam se nužno nameće pitanje, zašto je ispustio taj 
kratki tekst. Je li bio uvjeren kako bi njegovi čitatelji mog-
li imati poteškoća shvatiti da su Isusova majka i njegova 
rodbina u jednom trenutku htjeli stati na put njegovu djelo-
vanju, kao što i mi danas imamo poteškoća s tim tekstom? 
No onda se tek nameće pitanje, što je Marko htio postići 
s tako osjetljivim tekstom u svom evanđelju? Nije li mogao 

jednostavnu tu zgodu zaobići, izostaviti? Razumije se da je 
mogao, ali ako ju je donio, imao je razlog za to.
Odgovor treba tražiti u naravi najstarijeg evanđelja. Pišući 
kao prvi, Marko želi svojim čitateljima uvjerljivo pokazati 
da je Isus iz Nazareta, unatoč svim nesporazumima, svim 
otporima i na kraju potpunom odbačenju i osudi na smrt 
doista Sin Božji (usp. Mk 15,39). Marko ne skriva svojim 
čitateljima da i oni koji žele Isusa slijediti moraju računati 
s takvim prezirom pa i gubitkom života (8,34s.). Drugim 
riječima, čovjek se mora opredijeliti za Isusa sa svim posl-
jedicama koje proizlaze iz toga. 
To je u drugom dijelu teksta izraženo i znakovito. U izrazu 
evanđelista da su «majka njegova i braća njegova ostali 
vani» (3,31) sadržani je puno više od puke konstatacije je 
kuća bila puna i da za njih nije bilo mjesta. Oni su «vani» 
ne u odnosu na one koji su unutra, već u odnosu na «one što 
su sjedili oko njega u krugu» (3,34). 
Glavna pouka ove neobične zgode Isusova života nama 
današnjim slušateljima evanđelja mogla bi biti: umjesto 
čuđenja kako se Isusova rodbina mogla tako odnositi pre-
ma njemu, bolje bi bilo pitati se, jesmo li mi blizu njemu 
kao njegovi slušatelji ili se zadovoljavamo samo pripadati 
obitelji njegove Crkve. Jer, na pravi način njegovoj Crkvi 
pripada samo onaj tko je spreman uvijek slušati njegovu 
riječ. (fra Ivan Dugandžić)

Petak,  11. VI. 2021.                                               
Za ++ iz obitelji Pave Eleza
Za ++ Ivana i Šimu Nikše i ost.++
Za ++ Jozu, Dragicu, Veselka, Vidu, Stipu i Josipa Vasilja
Za ++ Božicu i Marijana Barbarića, Maricu i Radojku Os-
tojić i Maricu Bandić
Za ++ Božu i Ljubicu Smoljan i Milku Klarić
Za + Bosiljka Baraća
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Svetkovina Presvetog Trojstva

Svete mise u iduću nedjelju: u župnoj crkvi u  8, 11 i 19 
sati. Današnja sveta misa u 9:30 ujedno je i zahvalnica 
za proteklu školsku godinu, tako da u ljetnom periodu, 
do početka nove školske godine neće biti svete mise 
u 9:30. U područnim crkvama, u Vionici, Miletini i Šur-
mancima svete mise su u 9 sati.

Nove brojeve katoličkog tiska imate na ulazu u crkvu i u 
našem župnom uredu.

U ime Božje svoje vjenčanje najavljuju:
- MARIO KARAČIĆ, sin Radovanov i Ljube r. Jukić iz 
Mostara i JELENA GAGRO, kći Dragina i Anđelke r. 
Lesko iz Međugorja;
- MARIN OSTOJIĆ, sin Šimunov i Karmele r. Jovanović 
iz Bijakovića i MARTINA KREŠIĆ, kći Jozina i Petre r. 
Gavrić iz Mostara.
Kršteni u našoj župi:
- EMA ŠEGO, kći Damirova i Ane r. Barbarić iz Bijakov-
ića;
- JURE ŠEGO, sin Draženov i Katarine r. Dugandžić iz 
Međugorja.
U našoj župi umri su:
- MARINKO OSTOJIĆ, pok. Jure iz Bijakovića;
- DRAGICA IVANKOVIĆ, žena Marinkova iz Bijakov-
ića.



DUHOVNI KUTAKAKTIVNOSTI U ŽUPI

 

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88265 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Dragan Ružić
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Dragan Ružić

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Dragan Ružić

KRUNICA
18:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

 

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
8:00h – jutarnja misa; 11:00h – pučka misa; 19:00h 
večernja misa.

KRŠTENJE
U našoj župi krštenja se slave subotom na svetoj misi u 11 
sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja misa i 19:00h – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo srije-
dom nakon večernje svete mise.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU
Utorkom, četvrtkom i subotom, 20:00 – 21:00h.
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
20:00h – 21:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 16:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
16:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- voditelj: fra Renato Galić,     Frama Medjugorje
Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Renato Galić
Franjevački svjetovni red OFS
- voditelj: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe ponedjeljkom, utorkom i srijedom u 
19:30 sati. - voditeljica: s. Irena Azinović

Iz Knjige Postanka (Post 3, 9-15)
Pošto je Adam jeo s drveta, zovne ga Gospodin, Bog: 
»Gdje si?«, reče mu. On odgovori: »Čuo sam tvoj glas 
u vrtu; pobojah se jer sam gol pa se sakrili.« Nato mu 
reče: »Tko ti otkri da si gol? Da nisi jeo sa stabla s koje-
ga sam ti zabranio jesti?« Čovjek odgovori: »Žena koju 
si stavio uza me - ona mi je dala sa stabla pa sam jeo.« 
Gospodin, Bog, reče ženi: »Što si to učinila?« »Zmija me 
prevarila pa sam jela«, odgovori žena. Nato Gospodin, 
Bog, reče zmiji: »Kad si to učinila, prokleta bila među 
svim životinjama i svom zvjeradi poljskom! Po trbuhu 
svome puzat ćeš i prašinu jesti sveg života svog! Nepri-
jateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda 
tvojeg i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu 
vrebati petu.«
Psalam (Ps 130, 1-8)
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Svetkovina Presvetoga tijela i krvi Kristove - Tijelovo

Sveta misa i obnova zavjeta roditelja za mlade iz župe Međugorje

Iz Druge poslanice sv. Pavla ap. Korinćanima
(2Kor 4, 13 – 5,1)
Braćo: Budući da imamo isti duh vjere kao što je pisano: 
Uzvjerovah, zato besjedim, i mi vjerujemo pa zato i bes-
jedimo. Ta znamo: onaj koji je uskrisio Gospodina Isusa i 
nas će s Isusom uskrisiti i zajedno s vama uza se postavi-
ti. A sve je to za vas: da milost - umnožena - zahvaljivan-
jem mnogih izobiluje Bogu na slavu. Zato ne malakšemo. 
Naprotiv, ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se 
iz dana u dan obnavlja. Ta ova malenkost naše časovite 
nevolje donosi nam obilato, sve obilatije, breme vječne 
slave jer nama nije do vidljivog, nego do nevidljivog: ta 
vidljivo je privremeno, a nevidljivo - vječno. Znamo dois-
ta: ako se razruši naš zemaljski dom, šator, imamo zdan-
je od Boga, dom nerukotvoren, vječan na nebesima.
Iz Evanđelja po Marku (Mk 3, 20-35)
U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko 
mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi 
da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pis-
moznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzeb-
ula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«
A on ih dozva pa im u prispodobama govoraše: »Kako 
može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi 
razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi 

razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam 
na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu 
je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i opli-
jeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će 
mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se opros-
titi sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule ko-
jima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema 
oproštenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer 
govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova 
i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga 
pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno 
vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovo-
ri: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom 
po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo 
majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on 
mi je brat i sestra i majka.«

PRESVETO TROJSTVO

TKO JE ISUSOVA MAJKA?
»Blažena utroba koja te nosila i prsi koje si sisao!«, na što 
joj Isus odgovara: »Još blaženiji oni koji slušaju riječ Božju 
i čuvaju je!« (Lk 11,27-28). Egzegeti se slažu da se Isusov 
odgovor ne može shvatiti ni kao odbacivanje izgovorenog 
blaženstva ni kao odbacivanje njegove upućenosti Mari-
ji, nego kao korekcija usmjerenosti pogleda ka pravomu 
obrazloženju ovoga blaženstva. Za Isusa i dalje vrijedi 
činjenica da je njegova majka blažena, ali on korigira 
mišljenje po kojemu bi joj to blaženstvo pripadalo na te-
melju biološkoga majčinstva. Radi se o blaženstvu koje se 
postiže slušanjem i vršenjem Božje riječi, koje je zapravo 
oznaka istinskoga učeništva. Marija, iako majka, nije iz 
Isusova učeničkog kruga isključena, nego upravo po svo-
joj dubokoj vjeri na najizvrsniji način u nj uključena. Tako, 
ističući istinsku vjeru kao kriterij pripadnosti učeničkom 
krugu, Isus ne samo da ostavlja blaženstvo upućeno Mar-
iji, nego ga još i pojačava (komparativ: blaženiji), ali mu 
pritom želi dati ispravno i najuzvišenije utemeljenje (jer 
je riječ Božju slušala i čuvala). Radi se o takvom kriteriju, 
po kojemu najuzvišenije blaženstvo nije privilegij biološke 
povezanosti, nego vrijedi za one koji vjerom slijede Isusa i 
kao takvo ima univerzalnu širinu. (s. Marija Pehar)


